PacueT OLIEHKWN KayecTBa ynpaB/ieHMs pacxofamu OropkeTa
3a 1 kBaptan 2021 roga

drHaHCOBOE YNpaB/ieHMe agMUHUCTPaLUN TanaoMCKOro ropockoro okpyra

Q3 = 34/35*100=97,15

PacyeT oCyLLEeCTB/eH N0 COBOKYMHOCTU 6asifioB MOTyYEHHbIX N0 NPUMEHUMBIM MOKa3aTesm
OLeHKM KayecTsa (npunoxeHue 3 K MNMopsaaKy nNpoBefeHUs MOHUTOPMHIA OLEHKN KavecTBa
(PMHAHCOBOr0 MeHePKeMeHTa),

roe Y 3= 5+4+10+5+5+5=34
MAX3=35

n/n PacueT nokasatens Bannbl MakcmnmasnibHO
BO3MOXHOe KO/1-
BO 0as1/10B,
KOTOPOE MOXeT
nony4nte F'ABC

1.MNoka3aTenu KauyecTBa ynpasneHusa pacxogamu 6roa>KeTa Ha obecrneyeHne BbINoIHEHUS
(PyHKUMIA Ka3eHHbIX yu\neXkaeHui

1.2 P=2657,3/2748,5* 100=97,00 5 5
1.3 P=2657,3/15269,2* 100=17,41 4 5
14 P=10580,2/15269,2* 100=69,30 10 10
15 P=0 5 5
Toro: 24 25
4.MNokazaTenu KayecTBa ynpasneHUs pacxogamm 6oa>KeTa Ha UCMONHEHNe Cyae6HbIX
aKToB
41 P=0 5 5
4.3 P=0 5 5
Toro: 10 10
Bcero 6annoB: 34 35

Mcn. TumoxuHa H.B.



PacyeT OLEHKN Ka4yecTBa YNpaB/ieHUs JoxoJamm broakeTa

3a 1 kBapTan 2021 roga

durHaHCOBOE ynpaB/ieHne agMUHUCTpaUumn TangoMCcKoro ropoAcKoro oKpyra

Q4 = 10/10*100=100

PacyeT oCyLLeCTB/IEH MO COBOKYMHOCTM 61108 NOMYYEHHbIX MO NPUMEHUMbIM MOKa3aTensm
OLeHKM KayecTBa (npunoxkeHve 4 K Mopsaky npoBefeHNs MOHUTOPUHIA OLIEHKMN KayecTBa
(PMHAHCOBOIr0 MeHeKeMeHTa),

rge Y4= 5+5=10

MAX4=10
n/n PacueT nokasarens Bannbli MaKcnmasibHO
BO3MOXXHO€E KOJ1-
BO 6as1n10B,
KOTOPOe MOXET
nonyunts FABC
4 P=0 5 5
5 P=0/343 980,0=0 5 5
Bcero 6annos: 10 10

Mcn. TumoxuHa H.B.



